

7.IX. 2020.	PONEDJELJAK <i>Marko Križevčanin</i>	+ Ivan Domović	7
		+ Ivan, Mira, Tomislav i Marija Miličević	18:30
8.IX. 2020.	UTORAK <i>MALA GOSPA</i>	+ Nevenka Jakopanec	7
		+ rod. Šambula i Martinčić	9:30
		za mir i blagoslov u obiteljima i za duše u čist.	18:30
9.IX. 2020.	SRIJEDA <i>Petar Claver</i>	+ Marijana i Vlado Brkić	7
		+ Nada Lukačević	18:30
10.IX. 2020.	ČETVRTAK <i>Nikola Toletinski</i>	+ Štefica i Mijo Jembrih, Anđela i Matija Liber, ob. Pavlović i Peterman	7
		+ Višnja i Ivan Udbinac, Krunoslav Bosak, Katica i Stjepan Jurišić i Fanika Bradić	18:30
11.IX. 2020.	PETAK <i>Cvjetko</i>	+ Mijo i ob. Matečko, Rozman i Božica Dvorski	7
		+ Josip i Marija Starec, Dragica, Janko i Tihomir Puž i za duše u čist.	18:30
12.IX. 2020.	SUBOTA <i>Ime Marijino</i>	+ Ivan Šprem	7
		+ Dražen Triplat	18:30
		+ Stjepan Triplat	7
13.IX. 2020.	24. nedjelja kroz godinu	ŽUPNA	9:30
		+ Franjo Tkalčec	11:30
		+Gabrijel Dravinski, Anđela, Valent, Dragica i Franjo Vučak, Milica i Čedo Marinković	18:30

KAD BUDEŠ ODLAZIO S OVOG SVIJETA

Kad budeš odlazio s ove zemlje, kad budeš umirao, ostavit ćeš i djecu i prijatelje i kuću i imanje. Ostavit ćeš i radio, televiziju, auto, sve u banci, sve ćeš tu ostaviti, ići ćeš samo ti. Čak i svoje materijalno tijelo ćeš ostaviti tu u grobu, a ići ćeš ti kao osoba, kao duhovna duša, ti kao intelekt, savjest, ti kao karakter, ti kao sloboda, jer bit duha je sloboda, ti kao odgovornost, ti kao sposobnost, spolnost, vjera, nada, ljubav, to si ti. To ti ostaje i s tim ideš. Sve što si imao, to ne nosiš nikamo, to ostaje ovdje za druge. A sve što si bio, što si postao čestit, dobar, plemenit, to ide s tobom. Ali, nažalost, ako si bio zločest, nehuman, ako si ubijao, krao, i to ide s tobom, ne da ti da ideš u život. I ono što je u životu najvažnije nakon Boga, to si ti.

I pazi, čovječe, samo da sebe ne izgubiš. I pusti neka sve propadne, ali ti moraš sve preživjeti. Što te briga što ljudi misle! Misli što Stvoritelj misli o tebi, što tvoja savjest kaže o tebi, što ti kažeš o sebi.

Izvor: Facebook stranica "Tomislav Ivančić"

ŽUPNI URED SV.
ANTUNA PADOVANSKOG
Franjevačka 1,
KOPRIVNICA
Tel. 048/642-160
e-mail: fra-ke@ofm.hr
www.ofm.hr/koprivnica

UREDOVANJE
Svaki radni dan od
8-9 i 17-18

KRŠTENJE
Prijava u uredovno vrijeme
Pouka petkom u 17,00

VJENČANJE
Obvezatan je tečaj pripreve
za brak. Prijava u župnom
uredu mjesec dana prije
vjenčanja.

BOLESNICI
Bolesnicima na vrijeme
omogućite posjet
svećenika. Bolesnike
redovito pohađamo o
Božiću i Uskrsu.

SPROVOD
Nakon dogovora s
Komunalcem vrijeme
spirovoda prijavite u
župnom uredu.

KLANJANJE
Svake srijede poslije
večernje svete mise u našoj
crkvi je pobožnost euharis-
tijskog klanjanja.

Izdaje i odgovara:
Župni ured Sv. Antuna
Padovanskog



ŽUPNI LISTIĆ
ŽUPE SV. ANTUNA PADOVANSKOG KOPRIVNICA
Broj 35 — Godina XIII — 6. rujna 2020. godine

23. nedjelja kroz godinu - godina A

SNAGA MOLITVE

Evangelje: Mt 18,15-20

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:
»Pogriješ li tvoj brat, idi i pokaraj ga nasamo. Ako te poslušaj, stekao si brata. Ne poslušaj li te, uzmi sa sobom još jednoga ili dvojicu, neka na iskazu dvojice ili trojice svjedoka počiva svaka tvrdnja. Ako ni njih ne poslušaj, reci Crkvi. Ako pak ni Crkve ne poslušaj, neka ti bude kao poganin i carinik. Zaista, kažem vam, što god svezete na zemlji, bit će svezano na nebu; i što god odriješite na zemlji, bit će odriješeno na nebu. Nadalje, kažem vam, ako dvojica od vas na zemlji jednodušno zaištu što mu drago, dat će im Otac moj, koji je na nebesima. Jer gdje su dvojica ili trojica sabrana u moje ime, tu sam i ja među njima.«

Ostala čitanja: Ez 33,7-9; Rim 13,8-10

Prvo čitanje dvadeset treće nedjelje kroz godinu uzeto je iz Knjige proroka Ezekijela u kojem prorok prima na znanje da njegovo poslanje upućeno prema drugima, za koje je on odgovoran. Tu je poruka i za nas: odgovorni smo jedni za druge. Drugo čitanje je iz Pisma sv. Pavla Rimljanima gdje apostol sažima zapovijedi i zaključuje da je srž svih zapovijedi ljubav. Ima u ovom čitanju jedna lijepa misao, a ta je da ljubav ne čini bližnjemu zla. Ova jedna misao bi nam mogla dati mnogo materijala za današnje razmišljanje. U evanđelju se isprepliću dvije teme: bratska opomena i zajednička molitva. Ove dvije teme govore o međuljudskim odnosima, a povezane su po tome što se ne može zajedno moliti s nekim s kojim nismo u dobrim odnosima. Ovo nam daje priliku da razmotrimo izbliza naše međuljudske odnose i našu molitvu. Prvi dio evanđelja govori o bratskoj opomeni: »Ako ti brat sagriješ, pođi te ga opomeni nasamo.« Prva stvar koju možemo primijetiti jest kako je Isus moderan u svom jeziku: on je osjetljiv na dobar glas drugoga, ne želi da se drugi ponizi ili osramoti javno: »opomeni ga nasamo.« Druga stvar koja privlači našu pozornost jest Isusov poticaj da kad smatramo da nas je netko uvrijedio, prvi korak mi moramo učiniti. Očekivali bismo da onaj drugi napravi prvi korak u smislu da zamoli oprostjenje. Isus nije tako zamislio velikodušnost svojih učenika. Oprostjenje se nikad ne smije iskoristiti kao dokaz vlastite moralne superiornosti, kao da smo mi nevini, a onaj drugi grešnik. Dobro je znati da se Isus nikad ne ponaša tako prema nama. Kad smo sagriješili, on ne očekuje od nas da se ispovijedamo pred javnošću, zadovoljava se privatnom ispovijedi pred svećenikom. Drugi dio evanđelja govori o molitvi prošnje. Prva stvar koju ćemo velikom radošću otkriti jest da Isus ne stavlja nikakve granice molbama. Možemo moliti što god želimo. U novijim vremenima molitva prošnje nekako je postala sumnjiva, ima

propovjednika koji smatraju da je to sebična stvar; ne treba uvijek moliti Boga da nam da ovo ili ono, treba ga hvaliti, a on će već znati što nam je potrebno. Isus to ne kaže, naprotiv, veli da možemo moliti što god želimo. Odmah ćemo se sjetiti svih naših potreba: htjeli bismo zdravlje i mir, dobrobit i dug život. Ali dok ovako nabrajamo što bismo željeli dobiti od Boga, odjednom postajemo nesigurni. Ako naime, dalje čitamo Isusove riječi, primijetiti ćemo da je Isus ipak stavio mali uvjet za sve naše molitve, a to je da možemo sve dobiti ako smo složni u onome što molimo. I upravo tu počinju poteškoće: tko će složiti dvoje ljudi da mole za istu stvar? Seljak bi želio obilnu kišu, osoba na godišnjem odmoru puno sunca; prodavač želi mnogo bogatih kupaca, kupci žele mnogo jeftine robe; otac bi želio kćerkicu, a majka sina. Kad ovako razmišljamo, onda dolazimo do zaključka da je možda ipak bolje prepustiti Bogu da odluči što će nam dati jer on bolje poznaje potrebe sviju. Isus, dakle, nije samo dobar, nego i realističan. Kad je riječ o slozi, Isus se dotakao osnove naše ljudskosti. Ima vrlo malo stvari u kojima se mi ljudi možemo složiti. Prihvatiti tuđe mišljenje još nije znak sloge. Psihologija nas uči da gdje dvoje ljudi živi zajedno nužno dolazi do podjele uloga, pa će jedan komandirati a drugi slušati. Uvjet istinske sloge jest sposobnost da više ljudi istu stvarnost opaža na isti način. Nažalost, to se rijetko ostvaruje jer svatko smatra istinom svoju istinu. Na kraju, ipak moramo reći da je evanđelje radosna vijest, a u ovom navješćanju to znači da u našim ljudskim traganjima nikad nismo sami. U prvom dijelu saznajemo da Bog na nebesima pažljivo prati naš zemaljski život do te mjere da ono što mi svežemo ovdje na zemlji, i on će poštivati na nebu. U nastavku pak saznajemo da nebo nije mjesto, nego osoba, nebeski Otac koji nas voli, koji pažljivo prati i naše najtajnije misli i želje kako bi mogao izliti na nas darove svoje ljubavi.

Ime Marijino – blagdan na koji se spominjemo velike kršćanske pobjede nad Turcima

Blagdan imena Marijina, (Marijin imendan), spominje se 1513. godine, kao lokalni blagdan u španjolskoj biskupiji Cuenca, a potom se proširio na cijelu Španjolsku i Napuljsko Kraljevstvo. Papa Inocent XI. proširuje ga na cijelu Crkvu i to kao “Dan pobjede”, na spomendan velike pobjede kršćanske vojske nad Turcima kod Beča 1683. Dolazak Turaka sve do Beča bila je ozbiljna prijetnja cijelom Zapadu. Kada je turska vojska opsjela Beč, bečke crkve bile su prepune vjernika koji su vapili Mariji za pomoć: “Sveta Marijo, Majko Božja, moli za nas!” Pobjeda je izvojevana 12. rujna 1683. godine, nakon što su na bojište prispjele poljske čete na čelu s poljskim kraljem Janom Sobieskim. Na dan presudne bitke vojska je sudjelovala na misi. Molila se i krunica, a u boj se krenulo s pouzdanjem u sveto i nepobjedivo Ime Marijino. Nakon mise i molitve kralj je došao pred svoje vojnike i rekao: “Pouzdaćući se u sveto i nepobjedivo Ime Marijino, hrabro naprijed!” Uz moćni Marijin zagovor neprijatelj je pobijeđen, a poljska vojska pobjedonosno je ušla u Beč. Pobjeda je bila početak sloma velike turske sile. Ovo nije jedini blagdan potaknut Marijinom pomoći u nevolji. Mariju se zazivalo i u drugim ratnim i drugim opasnostima kojima je čovjek bio izložen. Crkva bilježi brojne prigode Marijina

zagovora. Za njih joj se zahvaljuje blagdanima i drugim molitvama i slavljinama, a u sjećanju drže spasenjski Božji zahvati. Opći crkveni kalendar, obnovljen 1969. godine, ovaj blagdan više ne spominje kao obvezan za cijelu Crkvu, ali se slavi u mnogim krajevima, na lokalnoj razini. Cijela Austrija ga, iz razumljivih povijesnih razloga, i nadalje svečano slavi. Kako je taj blagdan u našem puku još uvijek prilično uvriježen, mi ćemo ga i dalje pobožno slaviti na današnji dan.

Izvor: Bitno.net

OD NEDJELJE DO NEDJELJE

MALA GOSPA

U utorak je Mala Gospa. Ovdje su mise u 7 - 9,30 - 11,30 - 18,30
Proštenje je u Drnju gdje je svečan misa u 11 sati

UPIS PRVOPRIČESNIKA

U subotu, 12. i 19. rujna od 9 do 11 sati biti će upis ovogodišnjih prvopričesnika. Molimo roditelje da u to vrijeme dođu sa svojom djecom da se upoznaju s planom vjeronaučne pouke.

Župni vjeronauk započet će početkom mjeseca listopada.

MISA U 11:30

Od 13. rujna ponovno ćemo nedjeljom imati i misu u 11:30

KATEKUMENI

Svake godine javljaju se odrasli kandidati koji ili nisu kršteni pa traže krštenje ili su kršteni, a nisu prošli osnovni vjeronauk za primanje sakramenta prve ispovijedi, pričesti ili krizme. Molimo da se jave do početka listopada kada će za njih biti organizirana posebna pouka. Obvezatno je od listopada pa do Uskrsa pohađati takvu pouku. Često se javljaju pojedinci koji bi to htjeli obaviti što prije. Uz najbolju volju, upravo jer držimo do naših svetinja ne možemo to učiniti "na brzinu".